



Екатерина Ермоленко

15.03.2018 14:43

Кому edu <edu@krd.ru>,

Копия

СК

Тема Fwd: Благодарственное письмо воспитателям МБДОУ
МО г. Краснодара детского сада 185, группы
12 Тарасевой Татьяне Викторовне и Шаталовой Татьяне
Юрьевне

Дорогие и любимые наши, Татьяна Викторовна и Татьяна Юрьевна! Мы хотим поблагодарить Вас за то, что вы есть. Ведь Ваша любовь, теплота и забота, которую Вы дарите детям, не остается незамеченной. Вы своим трудолюбием, добротой и мудростью через воспитание вкладываете в сердца наших детей азы поведения и морали. Ведь благодаря Вам они уже знают, что такое хорошо и что такое плохо, как можно поступать и как нельзя, и почему.

Под Вашим заботливым руководством они с восхищением готовятся к праздникам, танцевальным и музыкальным занятиям, веселым прогулкам и играм. Воспоминания детства никогда не покинут сердца детей, даже когда они повзрослеют.

Особую благодарность хочется выразить Вам за то, насколько волнующими и трогательными проходят утренники с участием наших деток. Вы очень старательно подходите к вопросу подготовки малышей к праздникам, и каждое слово малышей пронизано любовью. Ни одно из этих выступлений не обходилось без слез радости и умиления за своих детей. И в этом только Ваша заслуга.

На протяжении прекрасных дней в саду Вы терпеливо отвечаете деткам на сотни вопросов, учите их фантазировать, общаться в коллективе и радоваться каждому лучику солнышка.

Мы очень ценим Ваш труд. И хотим поблагодарить за любовь к детям, доброту и истинное призвание нести мудрость и знания. Годы, которые наши дети провели с Вами в этом саду обязательно станут отличным стартом для учебы в школе и дальнейших успехов! Спасибо Вам большое!

С Уважением, семья Ермоленко.

----- Пересланное письмо ----- От: Екатерина Ермоленко

Кому: edu <edu@krd.ru> Дата: вторник, 05 декабря 2017 г., 17:37 +03:00 Тема:

Благодарственное письмо воспитателям МБДОУ МО г. Краснодара детского сада 185, групп 12, 13 Тарасевой Татьяне Викторовне и Шаталовой Татьяне Юрьевне

Уважаемые и любимые, Татьяна Викторовна и Татьяна Юрьевна!

Выражаю искреннюю признательность воспитателям детского сада 185 Татьяне Викторовне и Татьяне Юрьевне за профессионализм, внимание и теплое отношение к малышам, за искренний подход к каждому в отдельности. Ежедневно, Вы даруете деткам свою заботу, любовь и безграничную ласку. Дети очень привыкли к Вам и полюбили. Вы научили их шаг за шагом познавать окружающий мир, не боясь проявлять себя творчески. Вы ежедневно отвечаете на тысячи вопросов, интересующий малыша, и всегда можете дать верный совет. Тем самым, Вы вложили в них много сил, заботы и ласки. Детки научились не обижать друг друга, а дружить и ценить дружбу.

Департамент образования
администрации муниципального
образования город Краснодар
«15 МАР 2018 20 г.
Входящий № 30-534-П/18

Каждый день мы передаём наших деток в Ваши надёжные руки с абсолютной уверенностью в том, что они будут счастливы рядом с Вами. Приходя домой из детского сада, каждый день, детишки рассказывают о прошедшем дне, о проведённых занятиях и о том, что особенно запомнилось и понравилось.

Нам невероятно повезло с такими воспитателями, как Татьяна Викторовна и Татьяна Юрьевна. Безграничное Вам Спасибо!!!
С Уважением, семья Ермоленко.